

## Ю. ЖИГУЛЬСКИЙ:

— Московский тюз никогда не был в Томске. Но мы знаем, что это крупный культурный центр с крепкими театральными традициями. Есть у юных томиц и свой тюз. Мы не рассчитываем на легкий экзамен, едем, взволнованные и мобилизованные на работу по самому строгому счету. 27авг.

В гастрольях участвует вся труппа театра. В течение сентября мы покажем спектакли для разных возрастов: «Сказку о царе Салтане» и «Серебряное копытце», «Нахаленок» и «РВС», «Остановите Малахова!» и «Много шума из ничего». А откроем гастрюли премьерой—спектаклем «Против течения» по ранним рассказам А. Фадеева.

Многого ждем мы от встреч с комсомольской и пионерской организациями города, от выезда к нефтяникам, которым покажем несколько спектаклей. Соб. культура, 1983